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Cropped sweatshirt femme 

Bonjour, je vous propose un "cropped sweatshirt femme", c'est à dire un pull court "je montre 

mon nombril" ! En Français, c'est moins exotique, il faut l'admettre. Ce petit pull est réalisé 

avec une belle association de granny au crochet avec un point tricot légèrement relief. 

 

C'est un modèle qui nous est proposé par Drops. Les tailles vont du  S – M – L. Il vous faudra 

en fonction de la taille que vous souhaitez faire 150 g de fil pour des aiguilles et un crochet n° 

3. Prévoyez aussi 5 boutons. 

Vous commencez par les granny, que vous assemblez en une bande. Les carrés sont cousus 

les uns aux autres. Suivant la taille, il en faut 8 - 9 ou granny. 

https://lagrenouilletricote.com/author/grenouilletricote
https://bit.ly/3f3cwLy


 

Lorsque les carrés sont finis et assemblés, vous reprenez les mailles sur la longueur de la 

bande de granny. Les mailles sont mises sur une aiguille à tricoter. Attention suivant la taille, 

il faut relever entre 220 mailles et 270 mailles. En principe vous reprenez une maille par 

maille en l'air. Je vous conseille de compter le nombre de mailles reprises sur 1 carré et de le 

multiplier par le nombre de granny. Ce calcul est utile, car il vous permet de bien répartir les 

mailles à reprendre. 

Vous placer les marqueurs qui vous serviront à la séparation des emmanchures. Ensuite vous 

tricotez avec le point fantaisie. Il est assez simple à faire, Pour le résumer, c'est un genre de 

mini torsade sur 2 mailles. Donc vous glissez la 1er maille sur l'aiguille de droite sans la 

tricoter, vous tricotez la suivante. Vous reprenez la maille glissée pour la remettre sur 

l'aiguille de gauche, et la tricoter avec une maille endroit. 

Arrivé au niveau des emmanchures, vous séparez le travail en 3 grâce aux marqueurs. Vous 

continuez l'un des devants, le dos et le dernier devant. Il ne vous reste qu'une coute à faire aux 

épaules. Les emmanchures sont terminées avec 1 rang de mailles serrées, les boutonnières 

sont aussi faites au crochet. 

Je vous rassure le point fantaisie est très simple à faire. Et j'aime beaucoup le résultat. C'est je 

pense un point à retenir pour un pull enfant ou adulte. 

Bonne journée. 

Explications 

Taille : S – M – L 

 

Fournitures : DROPS Safran de Garnstudio 

150-150-150 g coloris n° 01, rose clair 

 

Aiguilles DROPS n° 3 

Crochet DROPS n°3 



Échantillon : 

Tricot : 28 m x 36 rangs = 10 x 10 cm en jersey 

Crochet : 1 carré fleur = 9,5 x 9,5 cm environ 

 

Point fantaisie : (sur un nombre de mailles multiple de 2) 

R 1 : *glisser 1 m à l'end, 1 m end, passer la m glissée par dessus la m tricotée, puis la tricoter 

à l'end* répéter de * à* 

R 2 : à l'envers 

Répéter les rangs 1 et 2 

 

Point mousse tricoté en allers retours : Tricoter tous les rangs à l'endroit 

 

Diminutions : Toutes les diminutions se font sur l'endroit à 1 m point mousse des bords. 

Diminuer 2 m : 

Après la m lis : glisser 1 m à l'end, 2 m ens à l'end, passer la m glissée par dessus la m tricotée 

Avant la m lis : 3 m ens à l'end 

Diminuer 1 m : 

Après la m lis : glisser 1 m à l'end, 1m end, passer la m glissée par dessus la m tricotée 

Avant la m lis : 2 m ens à l'end 

 

Carré fleur au crochet : 

Monter une chaînette de 8 ml, joindre en rond avec 1 mc 

R1 : *1 B (=remplacer la 1ère B par 3 ml), 2 ml * répéter de * à * 8 fois, joindre avec 1 mc 

dans la 1ère B 

R 2 : *4 DB (=remplacer la 1ère DB par 3 ml dans l'arceau), 2 ml * répéter de * à * 8 fois, 

joindre avec 1 mc dans la 1ère DB 

R 3 : *4 DB rabattues ensemble dans les 4 DB du rang précédent (remplacer la 1ère DB par 4 

ml) – Faire la 1ère DB mais ne pas faire le dernier jeté (= 2 boucles sur le crochet), faire les 3 

DB suivantes de la même façon, puis 1 jeté et passer le crochet à travers toutes les boucles)- 6 

ml, 1B dans l'arceau de 2 ml, 6 ml * répéter de * à *8 fois, joindre avec 1 mc dans le 1er 

groupe de DB. 

R 4 : Aller en mc jusqu'au milieu du 1er arceau, 1 ml, 1 ms dans le 1er arceau, *5 ml, 1 ms 

dans l'arceau suivant, 5 ml, 1 ms dans l'arceau suivant, 10 ml, 1 ms dans l'arceau suivant 

(=coin), 5 ml, 1 ms dans l'arceau suivant * répéter de * à * 3 fois, puis 5 ml, 1 ms dans 

l'arceau suivant, 5 ml, 1 ms dans l'arceau suivant, 10 ml, 1 ms dans l'arceau suivant (=coin), 5 

ml, joindre avec 1 mc dans la 1ère ms. 

Réalisation 

Crocheter 8-9-10 carrés fleurs – voir ci-dessus; Assembler les en une longue bande – coudre 

dans les m des côtés. Relever et tricoter 220-244-272 m dans la partie supérieure de la bande 

crochetée (dans les ml). Placer un marqueur après 55-61-68 m et 1 autre après 165-183-204 

m. Tricoter en point fantaisie – voir ci-dessus- mais avec 2 m au point mousse de chaque côté. 

À 1 cm de hauteur, augmenter 2 m à chaque marqueur 5 fois tous les 7-8-10 rangs – 

augmenter 2 m l'une à côté de l'autre et les tricoter en point fantaisie = 240-264-292 m. A 19-

21-23 cm de hauteur totale, tricoter le rang suivant : 57-62-68 m pour le devant, rabattre 8-10-

12 m pour l'emmanchure, 110-120-132 m pour le dos, rabattre 8-10-12 m pour l'emmanchure, 

57-62-68 m pour le devant. Terminer chaque partie séparément. 

 

Devant droit : = 57-62-68 m. Continuer avec la m lis côté emmanchure au point mousse, et 

diminuer tous les 2 rangs – voir diminutions ci-dessus : 5-3-6 fois 2 m et 6-5-6 fois 1 m = 45-

47-50 m. A 23-24-26 cm de hauteur totale, rabattre pour l'encolure 24-26-29 m puis continuer 



avec 1 m lis au point mousse et diminuer à 1 m des bords tous les 2 rangs : 3 fois 2 m et 3 fois 

1 m = 12 m pour l'épaule. Continuer en point fantaisie avec 1 m lis au point mousse de chaque 

côté. À 37-40-43 cm de hauteur totale, rabattre toutes les mailles. 

 

Devant gauche : Tricoter comme pour le devant droit mais en sens inverse. 

 

Dos : = 110-120-132 m. Avec la m lis côté emmanchures au point mousse diminuer comme 

pour le devant = 86-90-96 m. A 23-24-26 cm de hauteur totale, rabattre pour l'encolure les 44-

48-54 m centrales, puis, avec 1 m lis au point mousse côté encolure diminuer tous les 2 rangs 

– voir diminutions ci-dessus- : 3 fois 2 m et 3 fois 1 m = 12 m pour chaque épaule. Continuer 

en point fantaisie avec 1 m lis au point mousse de chaque côté. À 37-40-43 cm de hauteur 

totale, rabattre toutes les mailles. 

 

Assemblage : Assembler les épaules. Crocheter tout autour des emmanchures 1 rang de ms à 

1 m des bords. 

Former 5 boutonnières réparties le long du devant droit – celle du haut se situe tout en haut, 

celle du bas juste au dessus des carrés fleurs. Crocheter à 2 m des bords – commencer en haut 

: 

R 1 : 5 ml, sauter 1 cm (=1boutonnière), continuer en ms jusqu'à la boutonnière suivante 

R 2 : 4 ms dans chaque arceau, 1 mc dans chaque ms entre les boutonnières, continuer tout 

autour de l'encolure, le long du devant gauche et autour de la bordure au crochet avec 1 rang 

de ms. 

Coudre les boutons. 

 Ce modèle a été corrigé. Cliquez ici pour voir la(les) correction(s).. 

Correction en ligne le: 30.06.2020 

Correction: ... A 19-21-23 cm de hauteur totale, tricoter le rang suivant : 57-62-68 m pour le 

devant, rabattre 8-10-12 m pour l'emmanchure, 110-120-132 m pour le dos, rabattre 8-10-12 

m pour l'emmanchure, 57-62-68 m pour le devant. Terminer chaque partie séparément. 

Diagramme 

https://www.garnstudio.com/pattern.php?id=830&cid=8#corrections


 


